

# 动物明星谁是运动健将?狗熊!

珍珠泉动物运动会明天热闹开场,快来看看吧



运动场上,狗熊最灵活

别看狗熊胖乎乎,好象很笨拙的样子,其实,在运动场上,它们可是“全能”健将。在比赛单上,记者看到,狗熊参加的项目是最多的:跳绳、吊环、自行车、滑板车。这些可都是新项目,它们以前没有接触过的。

狗熊跳绳怎么跳?训练师带着一只狗熊演示给记者看,训练师拿着跳绳一站好,狗熊就领会了,两手抱住训练师的腰,绳子一挥动,它很合拍地和训练师一起往上蹦,轻轻松松连跳了十几下。“比赛的时候,最少有三只熊同时进行。看谁跳的时间长。”训练师透露,从平时练习成绩来看,发挥正常的话,能连续跳四五十下呢。

最有趣的是吊环,位置有点高,训练师稍微把小狗熊抱高一点,它主动伸手抓住吊环,手

狗

熊玩吊环、老虎赛马、猴子赛车……明天就是国庆节了,在举国同庆的时刻,珍珠泉一场别开生面的动物运动会也将热闹开场。“运动员”们训练得如何了?昨天,记者提前赴珍珠泉探班,看看它们是怎样积极备战的。此外,珍珠泉明天上午还有万人观看兵、集体过生日等活动,有兴趣的市民除了观看动物表演之外,还可以参与以上活动。

臂一用力,一个漂亮的直臂动作,竟然就把自己胖嘟嘟的身体给撑起来了,还真是像模像样。随着训练师的手势,几个前滚翻,再接几个后滚翻,身手灵活得很。旁边一只小熊也不差,只是动作没那么干净利落,翻的时候靠手臂力量还不够,它要起小聪明,翻的时候,连脚都用上了,将身子蜷成一团,手脚撑着吊环,用力一“滚”,就翻了过去。

参加吊环比赛的三只小熊,个头特别小。咦,好像还有点眼熟。原来,它们就是今年1月出生的几个小家伙。才八个多月大,已经显现出它们的“体操”天分。据了解,年初一共出生了六只小熊。这三只臂力好的,被选拔进了“体操队”练吊环,两只平衡感强的,学起了踩球,还有一只练倒立。

“教练”李斌介绍,其实狗熊是最容易训练成为“明星”的,因为它们贪吃。就拿吊环来说,看起来很难,其实练的时候,只要拿块糖在前面逗它们,它们就会追寻着糖的方向而去,再用手帮它们翻两次跟头,找找感觉,10多天,差不多可以练出点样子了。之后,只要看到训练师的手势,它们就会条件反射,乖乖地做起各种动作。

## 老虎“国庆”“建国”赛马

记者了解到,从10月1日起,黄金周期间每天都有动物运动会,10月8日,还将给获奖的“体育明星”颁奖。

比赛主要在室外,每天上午

10时、下午2时有运动会及表演。而每天上午11时、下午3时,室内体育馆也有一项比赛,而且是最值得期待最刺激的——老虎赛马。

可惜,昨天记者赶到时,老虎刚刚训练过,为了稳定它们的情绪,训练员犹豫再三,还是决定让它们休息,不能再加训练。“要保证它们国庆期间的状态。”不过,凶猛的老虎,怎么会对马儿嘴下留情,而且还很有默契地和平相处呢?

李斌介绍,这两只公虎“国庆”“建国”才六个月大的时候,就和马儿生活在一起了,虽然一个吃肉一个吃草,吃住得分开,不过平时白天训练,总是让它们在一起培养感情。“刚开始看见马,小老虎还挺害怕,因为马个头比它们大太多了。”李斌说,后来训练师抱着它们放到马背上,渐渐彼此熟悉,也就不怕了。现在两只老虎已经两岁,经过一年半的相处,老虎和马相处非常愉快。不过,这种友好关系,只限于固定搭档,要是换只马儿,或者,哪怕让“国庆”和“建国”换一下坐骑,都不行。

老虎赛马昨天虽然没看到,不过黑熊的马术也令人大开眼界。一只健壮的黑熊骑在马背上,仿佛一阵黑旋风经过。胖嘟嘟的家伙少说也有数百公斤,马儿看起来并不高大,怎么没被压垮呢?李斌介绍,这是川马,个头虽然矮小,但是承受力和耐力却很强。这么胖的家伙都没事,看来,驮一只老虎更没问题啦。

通讯员 杨晓杰

快报记者 孙兰兰

## 国庆期间 渣土停运全城亮化

快报讯(通讯员 徐少林  
记者 孙洁)9月30日到10月8日,南京全城的夜间亮化将从18:30开到23:30,展现流光溢彩的城市夜景。记者昨天从南京市市容局获悉,南京全城也提前开展了一场“大扫除”。

近日,市容部门已经开始敦促各有关单位和工地对渣土、装潢垃圾进行一次全面清除。从9月28日至10月8日,全市渣土实施停运;重点加

强居住区特别是老旧小区垃圾清扫、收运力度,确保居民小区每日清扫、生活垃圾日产日清。

此外,针对国庆期间南京游客增多的情况,市容景观道路、窗口地区、庆典地段等周边公共厕所将延长服务时间。楼宇灯光、橱窗灯光、小品灯光和节庆灯光等景观照明设施都要进行提前检修,9月30日至10月8日,18:30至23:30全城开灯亮化。

## 持自驾游“护照”便宜游景区

快报讯(记者 胡玉梅)自驾游也有“护照”了!持护照者,在江苏省内300多家景区、景点或是宾馆、饭店享受从免费到9折不同程度的优惠。据省旅游局市场处负责人介绍,《江苏省自驾车旅游护照》专门针对经常出游的自驾游家庭编制,是在全省各市旅游局的支持下,授权江苏苏友汽车俱乐部制作的。每本售价60元~100元,有效期6年。

据有关人士介绍,“十一”期间有自驾游护照的家庭,凭“护照”到签约景点(区)可以享受门票免费或者打折、餐饮消费打折。持照人可在南京燕子矶公园、泰州市兴化郑板桥故居等省内50家景区、景点享受免费优惠,在栖霞山、盱眙铁山寺、苏州木渎等150多家景区以及省内150多家宾馆饭店享受5—9折优惠。同车前往者也有一定优惠。

## 想听黄梅戏吗?来甘家大院

快报讯(记者 陈英)为庆祝建国60周年,南京市民俗博物馆(甘家大院)在第九届南京文化艺术节期间邀请了安徽省枞阳黄梅剧团于10月1日至5日来举行黄梅戏专场演出。本次演出邀请了多位黄梅戏专业演员,为观众带来了耳熟能详的经典唱段。整台演出约一个半小时,每天演出两场,10:00至11:30,14:30至16:00。

另外,在国庆和九艺节期间,民俗馆内还有《金陵风韵—南京民俗展》《国家级非物质文化遗产项目代表性传承人技艺展》《中国工艺美术大师作品展》《宜兴紫砂名人精品及龙泉青瓷名人精品展》《陆瑜牡丹画展》。

黄梅戏演出期间只售景点大门票(20元/人),不另外加售门票。

## 武夷水岸家园2期火爆开盘 首日销售近7成

虽然南京已是凉意逼近,但9月28日,东山大盘武夷水岸家园(社区)二期开盘这天的火爆销售业绩却一如骄阳似火的七月,在多重优惠的助力下,开盘仅一小时,所推出的128套房源即售出70余套,去化率近7成,延续了武夷水岸家园(社区)一期的火爆销售形势。

据了解,武夷水岸家园二期开盘推出的房源共计3栋住宅,分别为3栋、9栋、13栋,合计约128套房源。房型从四、五十平米的精致小户到一百平米以上的舒适大房,种类多样、选择面大,开盘当天的销售均价为6700元/平米。

### 超值购房优惠 惊喜回馈多多

据吴经理介绍,为了答谢广大购房者的购房热情,此次开盘期间,武夷水岸家园针对不同房型给予客户不等的惊喜多重购房优惠,包括总价优惠、付款优惠、“365一卡通”会员卡优惠和活动优惠,并且这四项优惠还可重叠使用。

60-120□多层公寓 中小户型轻松梦想家

武夷水岸家园2期首批房源多以中小户型为主。其中,既有60平米以下中小户型,也有90平米左右的经济实用两房,更有100平米以上的宽敞舒适三房。从此次新推房源数量分析,60平米以下小户型较多,占了总套数的三成以上,加上100平米以下的经济两房,预计中小户型将占据总户数一半左右。

### 品牌地产开发 东山主城生活

武夷水岸家园是南京武夷地产在江宁开发的第三个楼盘,项目位于江宁东山主城板块,紧邻宁杭高速二期东山出口处。既可以享受东山主城的繁华便利生活,又能通过宁杭高速二期,与南京主城快速对接。项目紧邻东山主城区,近享繁华生活。休闲、购物、餐饮、学校、医院等完美生活配套,唾手可得,东山成熟商圈,从容尽享。

365地产家居网了解到,面对火爆的购房预约场景,为满足购房者的实际需求,武夷水岸家园预计于11月推出二期的第二批房源,并于即日起接受客户购房预约登记。

## 结婚了,到宝庆银楼买“囍福”

扮演的“世代传承”与“永恒祝福”的悠远寓意。

据了解,“囍福”结婚金饰是宝庆银楼与世界黄金协会共同在南京市场推出的黄金产品。“囍福”自上柜以来,取得了不错的销售业绩。据银楼店长介绍,由于很多新人挤在“十

一”黄金周结婚,一些有文化、中国味道浓郁的黄金饰品销量可以说增长迅猛,虽然9月份黄金价格略有上涨,但是销量却比8月份多了近一倍,按照现在的销售势头,十一期间销量有可能会创历史新高。

空间。同时,10月份正值位于中华路上的南京老牌商场——金陵车辆商场13周年店庆,该商场在店庆月期间特别推出了多款航天·神迪电动车,以低于市场均价300—800元的感恩价特价销售,以此回报广大南京市民13年来的信任与厚爱。

## 结婚了,到宝庆银楼买“囍福”

“十一”到了,结婚的新人都多了,黄金饰品的消费也随之迅速升温。而刚刚上柜的“囍福”新品,让节日期间的宝庆银楼散发出浓浓的喜庆气息,也成为南京市场上热销的黄金产品。

昨日,笔者在太平南路宝庆银楼总店看到,刚上柜

## 金秋十月,新车登场贺“双节”

今年十一是60周年国庆,又适逢中秋佳节,双节同庆,南京金陵车业有限公司特别研发上市了航天神迪1号锂电池电动车、小白兔、中华舰、世纪东方等多款新品电动车,产品覆盖锂电池系列、豪华款、简约款等所有产品链,为消费者提供了全面的选择